



Europska unija

Zajedno do fondova EU

Na dan 02.siječanj 2017. godine tvrtka Etno selo d.o.o. započela je s provedbom projekta “Ulaganjem u informacijsku i komunikacijsku tehnologiju do razvoja poduzeća Etno sela d.o.o.”, MIS oznake KK.03.2.1.03.0150. Projekt je sufinanciran sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. u sklopu natječaja Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP u područjima s razvojnim posebnostima kroz informacijske i komunikacijske tehnologije (IKT).

Osnovni podaci o projektu:

Naziv projekta:

“Ulaganjem u informacijsku i komunikacijsku tehnologiju do razvoja poduzeća Etno sela d.o.o.”

Kratki opis projekta:

Prvi korak projekta je nabava modernog knjigovodstvenog softvera i odgovarajuće računalne opreme. Mogućnost knjigovodstvenog sustava pruža integraciju financijskog knjigovodstva sa gotovinskim blagajnama i računalima, a također nudi širok spektar računovodstvenih mogućnosti, poput praćenja stanja proizvoda od vina, količinu prodanih vina, povezanost knjiga ulaznih i izlaznih računa. Softver dopušta mogućnost umrežavanja kroz koje će se cijelokupno računovodstvo uveliko ubrzati, pojednostaviti, a mogućnost pogreške svest na minimum. Druga uloga ovog projekta je uvesti inovativni CMS-Content Management System, softver kojem je cilj uvesti mogućnost online pružanja usluga i prodaja naših proizvoda. Iz opisa je vidljivo da je glavna uloga projekta usmjeriti svoje poslovanje na razvojno ulaganje, modernizacijom poslovanja.

Ciljevi i očekivani rezultati projekta:

Ciljevi projekta su modernizacija i unapređenje procesa rada i poslovanja i povećanje proizvodnog kapaciteta iskazanog kroz povećanje ukupnog standardnog rezultata.

Rezultata projekta je povećani prihod ,modernizacija strojeva, opreme i mehanizacije u poslovanju,poboljšana učinkovitost rada i stjecanje stručnih znanja radnika.

Ukupna vrijednost projekta :131.395,60 kn bez PDV-a

EU udio u sufinanciranju(bespovratna sredstva):116.928,94 kn (88,9899966%)

Razdoblje provedbe projekta(od-do):02. siječanj 2017.-02. siječanj 2018.

Kontakt osobe za više informacija: Julijana Seleši Novački, vodit. poslovnice, Voditelj projekta , mail: julijana.selesi@gmail.com

Za više informacija o EU fondovima posjetite

www.strukturnifondovi.hr

<http://www.strukturnifondovi.hr/op-konkurentnost-i-kohezija-2014-2020-779>